11Iro

Amsa: stas
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2010 22:59:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.11.2010 23:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193628/answer/193629




BeposTHOCTh 3a4aTisgd €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPU TaKOU CIiepMOTrpaMMe CUJIbHO CHUXKEeHa (MaJslbli
00BEM, BHICOKAS BI3KOCTh, arT/IIoTHHAIWMA). [I0 0gHOM ciepMorpaMMe OKOHYaTEeIbHEIX BEIBOJIOB HE
[eJlaloT, II03TOMY ClIefyeT BHIIOIHUTD UCCeq0BaHe MOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 Hefenu
IJIsT UCKITIOYeHU s onOKY nabopatopuu). Ecimu u3MeHeHUsT COXPAHSITCS, TO He0OXOOUMbI OCMOTD U
oOcnemoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHISICHEHUS MPUYHUHBI K3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



